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Bod 5 - Projednání žádostí o Dotaci z rozpočtu obce Spojil  – důvodová 
zpráva 1 

Důvodová zpráva, návrh na usnesení. 

K projednávanému bodu jsou momentálně předloženy 2 žádosti, obě nám byly 

doručeny mailem 14.2. v cca. 20:45. 

 

Jedná se o žádost Sousedského spolku Spojil a Sboru dobrovolných hasičů obce 

Spojil. 

 

Vzhledem k tomu, že se nejedná o malé částky a jedná se zejména o žádosti 

spojené s významnými událostmi komunálního života obce Spojil (oslavy 30let 

samostatnosti a 100 let hasičů), je nutné se na ně včas připravit. 

 

Již 20.1.2022 obdrželi předsedové spojilských spolků, sdružení a zájmových 

skupin níže uvedený e-mail: 

Vážení předsedové spojilských spolků, sdružení a zájmových skupin,  

dovoluji si Vás oslovit s žádostí o zaslání konkretizace Vašich plánovaných akcí 

v rámci oslav 30let samostatnosti obce a 100 let od založení SDH.  

Termín je plánovaný na první zářiovou sobotu, tedy 3.9.2022 

Vaši informaci potřebujeme především pro přípravu a naplánování vzájemné 

spolupráce.  

Plánované aktivity prosím konkretizujte do 10.2.2022, můžete připojit i Vaše 

náměty či připomínky k akci a poté bychom se domluvili na termínu první 

společné schůzky. 

Na základě této výzvy proběhla 9.2.2022 schůzka Starostky obce s předsedy 

SDH obce Spojil a Sousedského spolku obce Spojil s tím, že oslavy jejich výročí 

chtějí slavit samostatně v jiném termínu, a to 4.6.2022. 

V rámci schůzky předložili starostce obce Rámcový harmonogram akce (viz 

příloha), harmonogram je doplněný poznámkami starostky z jednání. 

K financování akce uvedli, že budou žádat obec formou dotace z rozpočtu obce 

Spojil o částku pro SDH ve výši 30 000,- Kč a Sousedský Spolek ve výši 

15 000,- Kč. 

Dané informace Vám co nejdříve předkládám tak, aby jste se s nimi mohli každý 

seznámit do vlastního jednání zastupitelstva. 

Po důkladném seznámení se s jejich obsahem a prověřením souladu z 

podmínkami dotačního titulu Vás budu dále informovat. 

 

Ve Spojile 15.2.2022 

Tomáš Kučera. 


